



百年经典奢侈品牌 “Acqua di Parma 帕尔玛之水” 贵族骑士精神的现代演绎

将经典的“古龙水”与欧洲贵族马术“盛装舞步”及私家俱乐部的尊尚灵感结合，“Acqua di Parma 帕尔玛之水”6月全新上市“Colonia Club 克罗尼亚风度古龙水”。

珍贵身份 全新演绎

以高清典雅而朝气蓬勃的清新香韵全新演绎品牌经典的“Colonia 克罗尼亚古龙水”标志性成份——柑橘调。将传统精粹与现代韵味绝妙组合，打造出全新的摩登清新调，开启了前所未有的嗅觉盛宴。



贵族运动 极致艺术

马术“盛装舞步”起源于欧洲皇室贵族，也是“Colonia Club 克罗尼亚风度古龙水”的灵感来源。该项运动需要由骑师和马共同完成一系列指定动作，并呈现人马合一的精妙契合，被称为“马术中的芭蕾舞”。1912年该项目入选奥运会，是马术中高级的运动。如今，“盛装舞步”只有在门槛极高的马术俱乐部内才有缘得见，成为优雅和高贵的象征。

清雅香息 动感韵律

“Colonia Club 克罗尼亚风度古龙水”凝聚了独一无二的珍贵成分。前调是标志性的柑橘调搭配薄荷与橙花油，散发出令人迷醉的盎然活力。随后过渡到中调的芬芳协曲：天竺葵、薰衣草和白松香交相呼应，最后，海地香根草的清淡木香与灰琥珀奏响尾调的芳香罗曼曲，突显了优雅而阳刚的男性气质，成就了与众不同的摩登清新调。

“Colonia Club 克罗尼亚风度古龙水”专为拥有运动激情和独特爱好的时尚绅士设计，以与众不同的清雅芳息演绎千变万化的多面风格，还有配套的奢华旅行装、洗发沐浴啫喱以及香体膏可供选择，专为独具品味的精英人士打造。

RMB 960/50ml 1390/100ml

“Acqua di Parma 帕尔玛之水”精品店：和义大道购物中心B区 1F-1023
垂询电话：0574-8389 9129 www.acquadiparma.com



走进和义



2016年6月10日至2016年7月30日，家乐福将举办创意蛋糕亲子赛，最终获胜的家庭将获得神秘而令人心动的“终极大奖”。同时，只要关注家乐福华东微信公众号，也有机会获得“终极大奖”哦。不管是拼实力夺取大奖，还是靠运气成为幸运儿，首要一点是：赶快行动起来吧！

拼实力夺大奖 家乐福举办创意蛋糕亲子赛

做蛋糕还能赢“终极大奖”？你没看错，2016年6月10日至2016年7月30日，家乐福将举办创意蛋糕亲子赛，只要你手艺够精，创意够足，脑洞够开，人气够足，凭借两个蛋糕就能帮你赢得最终冠军。还等什么？对自己手艺有信心的家庭，赶

幸福甜味 幸运官微 家乐福邀您一起来赢“终极神秘大奖”



快行动起来吧！

本次创意蛋糕亲子赛报名时间为6月10日至6月19日23:59，有意参加活动的家庭请在报名时间段内关注“家乐福华东”微信公众号（carrefour_shanghai），回复关键字“CS”获取活动页面，在页面中点击“我要报名”，按照指引完成报名。报名成功后由家乐福华东官方微信工作人员筛选审核，每家门店随机抽取10组参赛者参加海选。届时，门店工作人员将电话通知被选中的参赛者。

本次活动分为海选、网投、

决赛三部分。海选时间为6月25日至7月10日，每家参与活动门店举办一场蛋糕亲子赛，共52场（其中宁波地区为江东店及北仑店），每家门店分数第一名的参赛家庭进入网投阶段。

随后，7月12日至7月24日将是网络投票时间，52组参赛者将接受网友们的评选，进入网络投票的家庭可多多为自己拉票哦！最终票数前10的参赛家庭晋级决赛，决赛将于7月30日举行，进入决赛的家庭每组都有奖励，包括金额不等的家乐福购物卡，而最终的决赛冠

军则能收获绝对劲爆的“终极神秘大奖”。

★创意蛋糕亲子赛：关注家乐福华东后，回复关键字“CS”获取活动页面，在页面中点击“我要报名”，按照指引完成报名。

奖项设置：本次活动的决赛优胜者将收获由家乐福和福特联袂提供的“终极神秘大奖”！

★微信平台关注抽奖活动：在家乐福华东微信公众号编辑信息“姓名+手机+门店”（如：张三+1380000000+江东店）参加抽奖活动。

奖项设置：活动期间将抽取一名幸运参与者赠送由家乐福和福特联袂提供的“终极神秘大奖”！

活动期间届满后10个工作日内家乐福华东将在上海东方公证处的公证下抽出一位幸运获奖者，同样送出“终极神秘大奖”一份哦。



家乐福华东官方微信二维码

银亿东岸里端午包粽子大赛

端午节当天上午，银亿东岸里联合明楼街道妇联、和丰社区举办了一场别开生面的“趣味包粽子大赛”，给甬城市民带来了一场浓情的端午盛宴。

活动现场热闹非凡，不到10点，广场内早就挤满了大批参加活动的人。现场摆放着由老宁波1381餐厅提供的粽叶和提前洗净、浸好的糯米、红枣。蒙眼包粽比赛上午十点钟准时开始，主持人率先示范包粽过程，与现场市民互动。由于是蒙眼包粽，所以最后大家的作品都千奇百怪，引得围观群众哈哈大笑，现场还评出了冠亚军，获得由主办方提供的精美礼品。这边“粽香四溢”，另一边澎湖湾餐厅提供的香囊DIY活动也在有序进行，顾客挑选自己喜欢的香料，加入特质的锦囊中，一个独一无二的香囊就完工了。

整个活动现场弥漫着传统端午节的浓郁氛围。